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  پایه هفتم
 اولآزمون پایانی نوبت 

 
 ارهـمــون شـآزم

 

 دي ماه

 
 داود حسنی :تنظیم از

 دقیقه 80: مدت آزمون  
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       »آموزان عزیز استفاده از ماشین حساب بلامانع استدانش«     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١       .مشخص کنید  
  

  

١       اول حتماً يک عدد زوج استجمع دو عدد.       
  

  

٢      3 های جبریجملهab 8 وba اندديگر متشابهبا يک.       
  

  

٣      3075 پاسخ تقريبی 561 2721  است 1000 برابر. 
      

  

  

٤      درجه همان تقارن مرکزی نسبت به يک نقطه است 90 دوران. 
      

  

  

     (B ١       .جاهاي خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنید  
  

  

       .نام دارد ..................................... تنها چهارضلعی منتظم     ١
  

  

        . ..................................... الاضلاع هر دو زاويه مجاوردر متوازی     ٢
  

  

        .باشدمی ..................................... ترين عدد صحيح منفی عددبزرگ     ٣
  

  

        .باشدمی ..................................... عدد هم علامت، عددی 2 حاصل تقسيم     ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

       ضريب عددی و متغير به ترتيب کدام است؟ 10x در جمله جبری     ١
  

  

        10 )الف و x   و 10 )ب x   ج( x 10 و   د( x 10 و          
  

  

)20 عدد     ٢ ( ))    مثبت شود؟را چند بار قرينه کنيم تا حاصل عدد        
  

  

        بار 5 )الف   بار 6 )ب   بار 50 )ج   بار 60 )د          
  

  

        چه اعدادی هستند؟ 70 های اول عددشمارنده     ٣
  

  

        5 و 3 و 2 )الف   7 و 5 و 2 )ب   7 و 5 و 3 )ج   11 و 5 و 7 )د          
  

  

        يک از اعداد زير نيست؟شمارنده کدام 3 عدد     ٤
  

  

        21 )الف   36 )ب   32 )ج   111 )د         
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

6 حلزونی پایین یک درخت     ١ 0 کند اما هنگام شبمتر به طرف بالا حرکت می 2 هر روز. متري قرار دارد /5 متر  /5   
    ١  

  

  

        کشد تا به بالاي درخت برسد؟خورد، چند روز طول میبه سمت پایین لیز می     
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .دست آوریدترین عدد را بهعدد در کوچکترین ضرب بزرگحاصل. است 24 مجموع چهار عدد فرد متوالی     ٢
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ٥/٠     5 و 9 و 13 و ............ و ............ و ............ و ............  .چهار عدد بعدي الگوي زیر را بنویسید     ٣
  

  

    

 

        

  

  

  ١      قدر است؟هر شاخه گل چه قیمت .گرفت پس تومان 500 داد و فروشنده به تومان 12000 و خرید گل شاخه 5 کتایون     ٤
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  ١        .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٥
  

  

        3 7 1 33 3( ) ( )         )ب   5 2 3 6 2( ) ( ) ( )         )الف       
  

  

             
  

  

5  .رو را به جمع تبدیل کنید، سپس آن را روي محور نشان دهیدتفریق روبه     ٦ 6( )    

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١     4 و 7 و 10 و 13 و ...........  .دست آوریدرو را بهام الگوي روبه n جملۀ     ٧
  

  

             
  

  

3  .عبارت مقابل را ساده کنید     ٨ 4 5 7( ) ( )a b a b           ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

  ١      .جدول و نمودار زیر را کامل کنید     ٩
  

  

        الف(  ب(     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/١      )با تشکیل معادله حل کنید(شود آن عدد چیست؟ می 38 کنیم، حاصل 8 اگر سه برابر عددي را منهاي     ١٠
  

  

             
  

  

  ٥/١      .باشدتر از سراب میدرجه گرم 21 درجه زیر صفر است و هواي تهران 15 دماي هواي سراب     ١١
  

  

        است؟ چند درجهدماي هواي تهران ) الف     
  

  

        .میانگین دماي هواي این دو شهر را حساب کنید) ب     
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .با توجه به شکل مقابل جاهاي خالی را پر کنید     ١٢
  

  

     AD
DF

 )ب  AB CD AD    )الف          
  

  

    

 

        

  

  

  ١      .دست آوریدهاي زیر را بهاندازة زاویه. است xOyˆ ساز زاویۀنیم Oz در شکل مقابل     ١٣
  

  

     2 .............ˆ        1و .............ˆ            
  

  

     4 .............ˆ        3و .............ˆ            
  

  

    

  

        

  

  

  ٥/٠      هاي زیر مقعر است؟ چرا؟یک از شکلکدام     ١٤
  

  

        الف(  ب(     
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 ارهـمــون شـآزم اولآزمون پایانی نوبت  - پایه هفتم 

 
5 

 سوالات

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  ١      شود؟منطبق می B با چه تبدیلاتی به شکل A شکل     ١٥
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .بیابیدنهشت را هاي همدر شکل مقابل مثلث     ١٦
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      1 و 13 و 91 و 47 و 63 و 51  .دور اعداد اول خط بکشید     ١٧
  

  

             
  

  

36  .اعداد مقابل را بیابید» م.م.ك«     ١٨  و 24      ٧٥/٠  
  

  

               
  

  

             
  

  

  ٢      ها امتحان دهند چند روز بعد، دوباره هر دوي آندهند، اگر امروز روز امتحان می 16 روز و حسین هر 20 محمد هر     ١٩
  

  

        باید امتحان دهند؟     
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